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kuryr 9. března 2023

Profesor: Až zasáhne další pandemie, bude na naší
planetě jedna světová vláda

infokuryr.cz/n/2023/03/09/profesor-az-zasahne-dalsi-pandemie-bude-na-nasi-planete-jedna-svetova-vlada

Podřídíte se nebo budete vzdorovat autoritářskému režimu, který

kontroluje každý aspekt našeho života?

Globalisté a politické/finanční elity jsou odhodlány vytvořit světovou

vládu.

Všechny instituce jsou na místě, aby to umožnily. Po druhé světové

válce byly vytvořeny tři globální organizace – OSN, MMF a Světová

banka –, které se zabývaly válkou a mírem, ekonomickým rozvojem a

národní finanční stabilitou a poskytovaly základ světovému

vládnutí. WHO následovala v roce 1948. Světové ekonomické fórum

(WEF), založené v roce 1971, je cvičištěm pro globalistickou elitu.

Celosvětová pandemie Covid byla zkušebním provozem a globalisté

jsou u vytržení. Světová populace se obecně podrobila uzamčením,

maskám, požadavkům na očkování a všem dalším opovrženíhodným
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zásahům do svobody jednotlivce. Média děsila veřejnost a korporace

zavedly zbytečné očkování jako pracovní podmínku. A lékařské

zařízení se pustilo do falešných protokolů v boji proti Covidu.

Příští pandemie bude pravděpodobně mít původ v Africe nebo

jihovýchodní Asii. A může to být z Ukrajiny, pokud jsou pravdivé

zprávy, že USA financovaly biolaboratoře v našem „spojenci“. Kdy

nastane další pandemie? To nelze s jistotou předvídat, ale pokud je

nevyhovující prezidentský kandidát připraven vyhrát a rozbít sen

globalistů, pak by mohlo být možné cokoliv, pokud Biden zruší nebo

odloží volby kvůli národní nouzi. Toto není předpověď, ale jeden z

mnoha scénářů zahrnujících zjevně zlý program WEF.

Pokud jste ještě neslyšeli nebo nečetli o nadcházejícím prodeji

americké suverenity WHO, esej Jona Rappaporta obsahuje všechny

informace, které potřebujete, abyste viděli, kam to všechno

https://jonrappoport.substack.com/p/latest-dog-turd-pile-of-who-treaty-translated
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směřuje. Když to zkombinujete s přechodem na bezhotovostní

společnost a digitální měnu centrální banky, pak víte, že světová

vláda je hned za rohem.

Prakticky každý aspekt našeho každodenního života by byl „řízen“

globální centrální autoritou. Co čteme, vidíme, mluvíme, cestujeme,

jíme, řídíme, žijeme atd. je kontrolováno WEF a WHO. Už žádná

hotovost, žádná svoboda cestování v tuzemsku i zahraničí, žádné

McMansions kromě finanční elity, žádná auta na plyn a tak dále a tak

dále.

Globální dystopie nenastane přes noc. Bude implementován kousek

po kousku během příštích 10 let nebo dříve, v závislosti na tom, jak

rychle budou Klaus Schwab, zakladatel WEF, a jeho spojenci po

celém světě ochotni šlápnout na plynový pedál a urychlit svou

globalistickou agendu.

Toto je čas vstát a pískat na globalismus, heslo světové vlády.

Pokud chcete pomoci ukončit pochod ke světovému kolektivismu,

zúčastněte se jedné z akcí Human Action Tour, která začíná 1. dubna

v New Yorku. Budu mluvit v Austinu, TX 29. dubna.

Pro více informací navštivte https://lpmisescaucus.com/take-

human-action-tour/.

Murray Sabrin, PhD, je emeritním profesorem financí na

Ramapo College v New Jersey. Dr Sabrin je považován za

„veřejného intelektuála“, protože píše o ekonomii v odborných a

populárních publikacích. Jeho nová kniha, Finance of Health Care:

Wellness and Innovative Approaches to Employee Medical

Insurance (Business Expert Press, 24. října 2022) a jeho další

publikace BEP, Navigating the Boom/Bust Cycle: An

Entrepreneur’s Survival Guide (říjen 2021) , poskytuje rozhodujícím

činitelům nástroje, které potřebují k řízení svého podnikání v
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průběhu obchodního cyklu. Sabrinova autobiografie From

Immigrant to Public Intellectual: An American Story vyšla v

listopadu 2022.
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